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Σοβαρές διαταραχές σε μεταφορές
εμπορευματοκιβωτίων και εφοδιαστική από τον
σεισμό στην Τουρκία
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Σοβαρές διαταραχές στις θαλάσσιες μεταφορές εμπορευματοκιβωτίων και την
εφοδιαστική αλυσίδα προκάλεσε ο σεισμός των 7,8 Ρίχτερ που έπληξε Τουρκία και
Συρία.

Σύμφωνα με το “The Loadstar”, οι επιπτώσεις εξακολουθούν να αξιολογούνται από
τους εμπλεκόμενους με τα logistics, ενώ οι αρχικές αναφορές κάνουν λόγο για 
μεγάλης κλίμακας ζημιές στις υποδομές στο λιμάνι Iskenderun 
(Αλεξανδρέττα), ένα σημαντικό λιμάνι στη μεσογειακή πλευρά της Τουρκίας.

Εμπορευματοκιβώτια πήραν φωτιά, ενώ η φωτιά που ξέσπασε στο λιμάνι εξαιτίας του
σεισμού αναζωπυρώθηκε, σύμφωνα με νεότερη ανακοίνωση των τοπικών μέσων
ενημέρωσης.

Αυτόπτης μάρτυρας, όπως επισημαίνει το “The Loadstar”, ανέφερε στα μέσα
κοινωνικής δικτύωσης ότι η φωτιά, η οποία εκδηλώθηκε μετά το σεισμό, είναι
ανεξέλεγκτη και θεωρείται πιθανό να καταστρέψει την πλειονότητα των 
αποθηκευμένων εμπορευματοκιβωτίων και τον εξοπλισμό διαχείρισής τους.

«Όπως διαπιστώθηκε οι αποβάθρες στο λιμάνι Iskenderun έχουν καταρρεύσει»,
δήλωσε η τουρκική ναυτική Αρχή, η οποία ισχυρίστηκε ότι οι επιχειρήσεις
συνεχίζονται στα υπόλοιπα λιμάνια.

Πηγές του κλάδου, ωστόσο, εκτιμούν ότι οι επιχειρήσεις σε άλλα λιμάνια θα
μπορούσαν να πληγούν από διακοπές ρεύματος και άλλα αναπόφευκτα σημεία
συμφόρησης, δεδομένης της κλίμακας της καταστροφής.

Οι σεισμοί άφησαν επίσης αδιάβατους δρόμους γύρω από την περιοχή του λιμανιού
Iskenderun, με αποτέλεσμα να σταματήσουν οι μετακινήσεις των φορτηγών,
σύμφωνα με αναφορές και ενημερώσεις μεταφορέων.

Ως αποτέλεσμα, οι μεταφορείς ανακοίνωσαν την αναστολή των ναυτιλιακών 
υπηρεσιών από το Iskenderun για αόριστο χρονικό διάστημα.



Επίσης, εκτός από τις εγκαταστάσεις ελλιμενισμού, αρκετές θέσεις αποθήκευσης
εμπορευματοκιβωτίων υπέστησαν ζημιές, ενώ υπάρχει διακοπή και στις τηλεφωνικές
συνδέσεις.

Οι ναυτιλιακές που εξυπηρετούν τις περιοχές της Μεσογείου και της Μαύρης
Θάλασσας έχουν ήδη αρχίσει να επαναδρομολογούν τις αποστολές που προορίζονται
για το Iskenderun και να μελετούν τις τουρκικές εφοδιαστικές λόγω των προκλήσεων
που αναμένουν να προκύψουν στη μεταφορά φορτίου στους προορισμούς.

Ως ενδιάμεσο μέτρο για την αντιμετώπιση της κρίσης, οι μεταφορείς σχεδιάζουν 
να εκτρέψουν όλες τις αποστολές με προορισμό το Iskenderun για 
εκφόρτωση στους πλησιέστερους ναυτιλιακούς κόμβους,
συμπεριλαμβανομένων των Mersin (Τουρκία) και Port Said (Αίγυπτος).
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